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Процес натурализације је пун препрека. Након 
година чекања док коначно не будете у Швајцарској 
и Базелу довољно дуго да будете натурализовани, 
морате да положите тест језика, тест знања и 
интервју за натурализацију. На то се додају високи 
трошкови. За људе са добрим примањима и даљим 
образовањем, ово је досадно, али изводљиво. 

За људе са мало новца, само неколико година 
школовања или нарочито за младе људе са 
нервозом на испиту, те препреке тешко да су 
сурмативне. Желимо да сви људи који живе у 
Базелу имају реч и да олакшају натурализацију. 
Натурализација деце треба да буде бесплатна, а 
немачки и припремни курсеви за натурализацију 
морају бити бесплатно понуђени. Мислимо да више 
нема потребе за интервјуима за натурализацију 
у овом облику. Али докле год постоје, морају да 
постану отворенији и благонаклонији. 

Само једној од три особе које живе у Базелу 
дозвољено је да гласа на изборима за Савет 
грађана. Не само да мораш да будеш одрастао 
и Швајцарац, већ мораш да будеш и грађанин 
Базела.

Мислимо да је то застарело. Желимо грађанску 
заједницу која постаје заједница становника и 
са с њом води све људе. Зато водимо кампању 
да се изборни прописи прилагоде и да се свим 
људима који живе у Базелу дозволи да учествују 
на изборима за Савет грађана. Поред тога, они 
би такође требало да буду у могућности да 
директно бирају владу грађанске заједнице, а не 
само парламент.

Грађанска заједница је такође послодавац. Више 
од 1700 људи ради у Бüргерспиталу, Бüргерлицхес 
Wаисенхаусу, ЦМС-у или шумарству Бüргемеинде 
Базела. Нарочито у актуелној кризи, у којој 
живот постаје све скупљи, потребно је приметно 
повећање плата.
Такође смо посвећени ангажовању већег броја 
запослених у дојењу и нези како бисмо смањили 
стрес.

У врелом лету 2018, једно од пет стабала у 
Хардвалду је умрло. Климатска криза се осетила 
на нашем прагу.

Управа Хардвалда, који припада Бüргемеинде 
Базелу, мора бити прилагођена. Међутим , такође 
очекујемо да грађанска заједница, а посебно 
ЦМС, коригује своје активности и изгради пилотску 
четврт погодну за климу на Дреиспитзу уместо 
луксузних бетонских високо уздигнутих зграда. 
Поред тога, позивамо на комисију за климу, 
аналогну Великом савету Базел-Стадта, која ће 
развити мере са погледом на социјалну правду и 
климатску правду и пратити њихово спровођење.
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Задовољни смо што су наше изборне 
информације дошле до вас и што ви имате 
времена да нас сазнате.
Заједно смо посвећени већој коопредељењу 
и правди у савету грађана. Није тако лако, 
али дајемо све од нас! 
Хоћете ли да нам помогнете са овим?
Срдачан поздрав

Brigitta Gerber &
Nicola Göpfert

NICOLA GOEPFERT & BRIGITTA GERBER



Доста нам је света који клизи из једне кризе 
у другу под диктатом капитализма. Доста 
нам је профита вођене експлоатације људи и 
природе.
Доста нам је преовлађујуће логике 
конкуренције и економског раста. Зато смо ми 
као БастА! спојено.

Доста нам је преовлађујуће логике 
конкуренције и економског раста. Зато смо ми 
повезан као БастА! Као феминистичка, еко-
социјалистичка партија, радимо на радикалној 
прерасподели времена, моћи и новца. Боримо 
се за друштвену револуцију која се фокусира 
на добар живот за све. Наша солидарност 
иде према свим људима на свету који се боре 
против неправде и угњетавања и који захтевају 
живот у слободи и достојанству суседа. Ваша 
борба је и наша борба. Заједно смо страствено 
посвећени свету ослобођеном од сиромаштва, 
глади, рата и дискриминације. Желимо да 

Базел постане зелени град у коме вреди живети 
сви. Зато смо посвећени томе да животни 
простори буду дизајнирани уз активно учешће 
људи који у њима живе. Залажемо се за 
климатску правду, пореску правду и за основна 
права и људска права која се примењују увек, 
свуда и на све. 

Друштвене промене се покрећу свуда где се 
људи заједно залажу за своје бриге. Зато смо 
укључени у друштвене, куеер, антирасистичке, 
феминистичких и еколошких покрета, у 
парламентима иу нашим комшилуцима. 
Желимо да учимо једни од других. И екстерно 
и интерно, радимо на недискриминаторним 
просторима за отворену размену и 
конструктивну дискусију.

Други свет је могућ. Кренимо!

Убаците листу 27 непромењено, то је најбоље за 
нас!
• Свако име које није на листи кошта нас једно
   листа гласање.
• Лични фаворити са листе дају се највише три   
  гласа, заменом имена и броја листе
  (акумулирати).
• Ако нагомилано лице истог листа припада, ово  
  нема ниједан на листи гласова Утицај.

ПРАВИЛНО БИРАЊЕ УКРАТКО:

ДОНИРАЈТЕ САДА

ЖЕЛИТЕ ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА? – СА ЗАДОВОЉСТВОМ!

Да ли бисте желели да нас упознате и сазнате више о 
нашим политичким циљевима? Срдачно вас позивамо да 
дођете на наше информативне догађаје. Тамо ћете срести 
наше кандидате, постављати питања и разговарати са 
нама о нашој политици и раду у Градском општинском већу, 
Великом већу или Националном савету.

Радујемо се вама!
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ДАТУМ
Среда, 24. мај, 17-19 часова,Schützenmattpark
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